Laufzettel Mittlere Radlrunde (Wasserspuren) GC27E9C

A B

C D E F G H I J K L

\ Stage 1

Finde Zahl: ...schattige Waldwege bis zur ABC alten...

\ Stage 2

N48°26.A(B+4)A E010°0B.(A+5)B(C+4)

N48°26. __ _ E010°0_._ _ _

Hier findest du ein Schild. Prozentzahl = DC

\ Stage 3

N48°27.(D+1)C(A-1) E010°0D.BDD

N48°27. _ _ _E010°0_._ _ _

Hier findest du viele Tiere. Der Tiernamen steht in der Mehrzahl auf diversen
Schildern. Zahlenwert vom letzten Buchstaben = EF

\ Stage 4

N48°2(A+D).(A+B)AC E010°0D.(F-1)FE

N48°2_._ _ _E010°0_.__ _

Hier findest du mehrere Schilder. Hohere blau unterlegte Zahl = G

\ Stage 5

N48°2(G+E).F(G+E)(B+F) E010°09.BFE

N48°2_._ _ _ E010°09._ _ _

Hier gibt's H Tiere auf dem Schild (nur die auf den Fotos)

\ Stage 6

N48°2H.ECD E010°12.H2H

N48°2_._ _ _ E010°12._ _ _

Wann wurde das Bauwerk technisch erneuert? Erste Zahl der Jahreszahl =1

\ Stage 7

N48°IB.IIG E010°EI.DE9

N48°_ _. E010°

Anzahl aller Stangen (rund + eckig) = J

\ Stage 8

N48°IF.ECC E010°EI.CDG

N48°_ _. E010°

Auf der Bank kannst du ruhen. Zweite Zahl der Jahreszahl vom Flurstein = K

\ Stage 9

N48°IB.DFD E010°0K.JEG

N48°_ _. E010°

Wieviele Kirchen sind auf dem Schild zu sehen? Anzahl = L

\ Stage 10

N48°ID.EKD E010°0G.CAB

N48°_ . E010°0 .

Hier kannst du nun das Final berechnen

Final

N48°2(L+4).J(Erste Zahl vom Mast)D E010°0(K-4).Anlage+Mast-24
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